

动态播报

世卫组织欢迎新广告法限制烟草内容

科技日报讯(记者刘晓明)新修订的《广告法》9月1日起生效,我国将禁止在大众媒体、公共场所、公共交通工具和室外发布烟草产品广告,同时禁止向青少年发布任何形式的烟草广告。

“青少年尤其容易受到烟草营销的影响。阻止青少年从小开始吸烟就像接种疫苗一样,可以给他们提供终身保护。”

据了解,世卫组织《烟草控制框架公约实施准则》获得了包括中国在内的所有缔约方的批准,其中规定,应全面禁止“目的、效果或可能的效果在于直接或间接地推销烟草制品或促进烟草使用的所有形式的商业宣传或行动”。

湖南“面对面”提高公民医学科学素质

科技日报讯(记者俞慧友 通讯员余佳桂)“希望记者朋友们了解医学、了解医生,在反应病人诉求时,科学地、客观地解读医患纠纷。也希望医患双方能携起手来,共同应对疾病的挑战。”

中南大学湘雅二医院教授吴小平介绍,“大多医生晚上要熬夜查文献、写论文、整理诊疗资料。周末,还要参加业务学习或疑难病例讨论。大多数医生主动放弃带薪年假,因为有太多事要做。”

会上,湖南省医院代表表示,拟借助湖南省科技新闻协会平台,共同加大医学知识科普,以及高端医学技术、科技的权威发布,共同提高公民医学科学素质。

“科技梦”全国巡展长春展出

科技日报讯(于海明 记者张兆军)9月2日,“科技梦·中国梦——中国现代科学家主题展”全国巡展在吉林省自然博物馆开幕。

该展涵盖中国现代科学家近700位,运用个性化、可视化的历史资料,介绍了中国科学家群体形成、演进的曲折历程,讲述了他们为国家富强、民族复兴所付出的艰苦努力和作出的巨大贡献。

58家央企低碳项目投资“落笔”山西

科技日报讯(记者王海滨)8月28日至30日,由国务院国资委率领的58家中央企业来到山西,在装备制造、新能源、煤电一体化等领域发展新项目。

通过座谈会、对接会以及实地考察,部分中央企业分别与山西省属国有企业签署9项煤电联营合作协议。共签约47个合作项目,总投资约1555亿元,拟引资973亿元。

西省政府分别与中国兵器工业集团、中国电子科技集团等7家中央企业签署战略合作协议,合作内容涉及装备制造、能源开发、现代煤化工、低碳技术、军民融合、互联网+和商贸物流等众多领域。

山西省委书记王儒林说,将山西建设成国家重要的综合能源基地,要深入挖掘山西非煤产业发展潜力,做大做强七大产业,要打造山西科技创新城、协同创新共同体,推动山西优势产能和企业“走出去”。

度合作,积极发展混合所有制经济。

山西省省长李小鹏说,山西将充分发挥固定资产投资在稳增长、调结构、惠民生中的关键作用,围绕重大基础设施建设、产业转型升级、城镇化和生态环保、民生和社会事业等四大方面,在铁路、公路、低热值煤发电、外送电通道及电网建设、水利、城乡人居环境改善、煤层气、节能环保、科技创新城、新兴产业等十大领域,持续加大投资力度,狠抓重大项目建设,为进一步深化山西与央企之间的合作,开辟广阔空间。

据介绍,央企积极参与山西建设,在煤、电、化工等山西传统优势产业领域,建成了一批重点项目,发展形成了一批规模实力雄厚、竞争能力较强的企业,在促进产业转型升级、推动结构优化调整、推进企业重组、加快科技创新和保障改善民生等方面发挥了重要作用。

中国电子科技集团公司董事长熊群

力介绍,投资合作的重点一个是网络信息安全,一个是跟煤有关的新产业。中广核互联太阳能开发基金副总经理刘光勇说,山西光照资源好,投资环境好,因此选在山西方山县境内开发了500兆瓦的光伏发电站。

“开辟央企投资项目绿色通道,实施要素倾斜,实施精准服务。”在对接会上,山西省发改委副主任刘锋向央企做出承诺,从项目立项到开工建设实施绿色通道,采取“一对一”服务,争取更多央企项目落地。

海归当起新农人

□ 通讯员 左力 乔舒 本报记者 乔地

“这些菌包的水分还很充足,暂时不需要加水。”这几天菌条上的白色点状会变大,要特别注意棚里的温度和湿度,观察它的颜色和生长状态……8月下旬的一天下午,在河南省唐河县各岗村东的香菇养殖基地,唐河县菇太郎食品有限公司董事长王雪松蹲在大棚里,猫着腰,手把手指导一群村民种香菇。

看着蹲在地上身穿农民打扮的王雪松,谁能想到他是一名海归硕士。在大学毕业后,王雪松应聘到合资旺旺集团从事

营销企划工作,先后任职于郑州分公司及上海大陆事业总部。在人生规划的旅途中,为了加油充电,王雪松于2002年赴澳大利亚留学,并获得澳大利亚卧龙岗大学国际贸易硕士学位。

短短几年,他的菇太郎食品有限公司已在业内赫赫有名。如今的王雪松已经成为广东沃尔玛、泰国正大集团、台湾顶新集团(康师傅)、贵州老干爹、韩国农心集团配套等多家食品加工销售企业的香菇制品原料供应

“功能红高粱”丰产在黄三角盐碱地

□ 本报记者 魏东 通讯员 刘佳 张华文

山东省利津县汀罗镇一望无际的红高粱映红了半边天。8月25日,首届黄河三角洲高粱产业发展高层论坛暨现场观摩会在利津县召开,来自国家高粱产业技术体系的专家、高粱科研、生产、加工、利用等领域的从业人员走进汇邦渤海农业开发有限公司500亩高粱种植示范区,观摩全国各地选育的37个高粱优质品种的长势。

酿造高粱、能源高粱、食用高粱、饲用高粱……“前些年这些盐碱地只能种棉花,这几年山东省农科院的专家在这土壤改良,每亩产350公斤以上高粱。”汇邦渤海农业的副总经理张华斌介绍,汇邦渤海农业目前有土地17万亩,已建成“渤海粮仓”项目的1万亩核心示范区和7万余亩推广示范区,全部配

套大田物联网管控中心,实现了大田数据的自动采集和实时监控。

记者了解到,本届论坛由国家高粱产业技术体系研发中心、山东省农业科学院、东营市科技局、垦利县人民政府主办,垦利县科技局、山东省农科院作物所承办。“这个论坛想进一步促进黄河三角洲高效生态农业发展,推动高粱产学研紧密结合,建立高粱产销信息交流平台,把黄河三角洲打造成百万亩优质高粱生产基地,推动该地区农业转型升级和提质增效。”

据介绍,黄河三角洲地区是山东省沿海滩涂盐碱地最为集中的地区,拥有土地总面积1200多万亩,黄河冲积平均造地1.5万亩,土地后备资源丰富。目前有未利用土地近

800万亩,其中盐碱地270万亩,不适合普通作物生长,而对于耐盐碱的高粱种植则成为得天独厚的优势。

近年来,山东省农科院作物所高粱科研团队立足黄河三角洲盐碱地,在高粱耐盐与能源相关性分子遗传机制的研究、耐盐资源鉴定与筛选、耐盐碱栽培生理研究等方面取得了一定的进展。他们自主选育出的能饲兼用型甜高粱杂交种“济甜杂2号”是山东省审定的第一个甜高粱杂交种,生物学产量高、叶柄轻、具有较强的耐盐抗逆性,不仅可用于生物乙醇的生产,也是优良的青贮饲料。机械化酿造高粱杂交种“济甜1号”抗倒伏、抗蚜虫、耐盐碱,经过多年试验表现良好,亩产达到500公斤左右。为促进黄河三角洲高粱产业发展,山东农科院先后在黄河家酒厂和汇邦农业公司设立了高粱博士科研工作站,以酿造高粱、能饲高粱、食用高粱为育种主攻方向,不断挖掘新的消费需求,积极探索高效生态农业发展之路。



9月10日,汇福粮油集团在北京召开“健康油 中国梦——金汇福营养均衡调和油”新品发布会,正式推出六款全新产品,布局全国食用调和油市场。会上,《科学食用植物油》一书首发。书中用简单、易懂的语言和卡通图画讲解了人为什么要吃油、油脂的种类、油脂的健康知识。

兵团二师2.5万亩戈壁葡萄成“绿色银行”

科技日报讯(记者朱彤 通讯员王新国)金秋时节,新疆生产建设兵团第二师24团2连葡萄园内,一串串晶莹剔透、鲜嫩水灵的葡萄挂满枝头,职工何德亮说:“去年19亩葡萄地,我收入19万元。”

近年,兵团二师把生态建设与发展特色葡萄种植业相结合,谋求多元化发展之路。各单位在过去无人问津的荒地和戈壁滩上种植绿色植被,保护环境,发展经济。

兵团二师焉耆垦区的团场地处天山南麓,地理纬度为北纬40—42°之间,昼

夜温差大,光照时间长,是种植优质葡萄的最佳区域。来自广州的客商林峰说,二师的戈壁葡萄品质好、色泽鲜艳、口感适口、上市早。

据介绍,兵团二师突出发展优质克伦生、红提葡萄和酿酒品种,并聘请葡萄种植专家对葡萄种植户进行技术指导,推行“立架式”管理。改善葡萄种植布局,构成早、中、晚三个成熟期不同品种的搭配格局。形成“兵二十四”“贰贰叁”等有机葡萄品牌,使果品有了进入市场的“身份证”。

Advertisement for HCC2015 Huawei Cloud Congress. The main text reads: 'MAKE IT SIMPLE, MAKE BUSINESS AGILE. Transforming with Cloud, Setting New Benchmark. 精简IT, 敏捷商道. 云转型, 新标杆. HCC2015 HUAWEI CLOUD CONGRESS SHANGHAI EXPO CENTRE 上海世博中心 2015.09.18-19 华为云计算大会'.

一片云, 如何让传统行业焕然一新?

移动互联网时代已经到来, 传统行业该如何应对? 继续让数据结构老旧等问题拖累? 继续在移动战场节节败退? 华为云计算, 全面助力传统行业转型, 帮助各行各业盘活大数据, 甩掉传统包袱, 精简作业流程, 洞见市场需求, 抓住商机。



敬请关注HCC华为云计算大会 了解更多详情 hcc2015.huawei.com

